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5 지선다형

1. 두 다항식

   ,   

  에 대하여 를 간단히 하면? [2점]

①   ②   ③  

④   ⑤  

2.  의 값은? (단,    ) [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. C의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 수직선 위의 두 점 A, B에 대하여 선분 AB를 
  으로 내분하는 점의 좌표는? [3점]

①  ②  

 ③  ④ 
 ⑤ 
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5. 일차함수  의 역함수   에 대하여 
   일 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 이차함수    의 그래프가 직선  에 
접할 때, 양수 의 값은? [3점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

7.   ,     일 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ ∅

O

a
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,
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,
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f세비=a ←7 fla) = b
. a

3tb3 = at )
3
- 3ab(a+b)

93 -b3 = a-b/β+ 3abla-b)

⒗
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정석 접한다 ≤> D =0

https://goodnotes.com/


고2 수학영역 3

3 12

8. 연립부등식










 ≥

  

  을 만족시키는 모든 정수 의 값의 합은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 직선   를 축의 방향으로 만큼 평행이동한 후, 
축에 대하여 대칭이동한 직선이 원    의 
넓이를 이등분할 때, 상수 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 그림과 같이 양수 에 대하여 함수  의 그래프 
위의 두 점 A  , B 에서 축에 내린 수선의 
발을 각각 C, D라 하자. 사각형 ACDB의 넓이가 일 때, 
AB의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

420리의

ㅇ
K( EK)

M -311n+2/20 n$- 2
,
M 23

지진25 ,
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∴ - 5<U$ -2
,
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I L 2 }

U = -44 -31 - 3
.
3
.14 O

AB= 3Kr+C = 9K러와연김부공식의
해 : 수직성에서생각
, S = 3KXRKS=K β=18P,KC )3 =

(
) 3,K = 2.

∴ AB = 36+48 =@( 미

-3,( 057
∅

T
.
: () - → ( nx4

,
g ) : y = a(n-4)+4

T
2
: (n .) → ( - n , ) . y = al-n -4) + 4

fla)
사3) =-h + 42-5,@ 15 )

Sdrce .

넓이를
이룽분 !

정의 평행위동 F 도형의 평행이동 !

업 T: (n . y)→ ( uxa, ytb) 에 의하여

f (l . y) =0 -→ fla- a, y - b) = 0

https://goodnotes.com/


4 수학영역 고2

4 12

11. 실수가 아닌 복소수  에 대하여   일 때,  의 값은? 
(단,  는  의 켤레복소수이다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 좌표평면 위에 원       이 있다. 두 점 
A  , B 과 원  위의 점 P에 대하여 삼각형 PAB의 
넓이가 최대가 되도록 하는 점 P의 좌표는? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
C

ㅇ
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13. 연립방정식










   

    

  의 해를   ,   라 할 때, 의 값은?
(단,  ,   ) [3점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

14. ≤≤ 에서 함수 

 의 최댓값이 가 되도록 

하는 상수 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4.41
ㅇ

4
.
서= 2

ㆁ
∞

! 3 4
렸 X -

y
=려 ,

1 = 2y .

시= 버=
빠⑪,

3

) 려. 4

U르44=
0
=1 × 145

111 n = 2y 16yy=15y
2
=45
, y 2=3 , Y = B

n=<B
,
y=3.α+β= 3 @( 51

정석 제한범위 내에서의 최대최소 : 그래프를 이용한다 .

* Y = ayd 그래프 빨리 그리기

① 정근성 : &=- 5 , y=
기분정석 <연립방정식의 해법>

② 1이의 부호로 사분면 특정
정석 연립방정식의 기본 : 미지수가 1개인 일자방정식을유도 !

① 연립일차방정식 가갈법 ,대입법, 등지법
.

ex .)fla
)=
n + 6

① 3 . 3 잡기

② 연립이차방정식 일자 & 이자 ⇒대입 ! ② f(야 -?⇒사분면
Λ1 이 인수분해 여부 확인
_

이자ㆍ이자기 11
)

최고자항소거 ⇒ 일자식유협입! 후
고

ㅇ {
'

IM10이 상수항 소기 ←
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15. 실수 에 대한 두 조건

   ,

  ≤

  가 있다. 가 ∼이기 위한 필요조건이 되도록 하는 실수 의 
최댓값을 , 최솟값을 이라 할 때, 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

16. 어느 청소년 센터에서는 서로 다른 개의 체육 동아리와 
서로 다른 개의 음악 동아리를 운영한다. 두 청소년 A와 B가 
이 개의 동아리 중에서 다음 조건을 만족시키도록 동아리를 
선택하는 경우의 수는? [4점]

(가) A와 B는 각자 개 이상의 체육 동아리와 개 이상의 
음악 동아리를 포함한 서로 다른 개의 동아리를 선택
한다.

(나) A는 선택하고 B는 선택하지 않은 동아리의 개수는
적어도 이다.

①  ②  ③  ④  ⑤ 

ㅇ
A- B

op⇒9
. PCCQ

①
or
② 3 4 5 …

~p , (-a1 lnt 2a) Po ㅇ

q : - 5Kn -y $5 ,
-4K346

AMB로 lase 나누기 기반으로계산.

1a 7o( P '
=

31- zapuka3
.

)
IA- 31 키

A B
AMB AB

" B

-H
"

AUBK경우의 쉬
-2a2-4

,
aF2 에 체제 응 응제 3(aX : ! × 1 [,

a46 : osa$2 Ia' a
.
1111

: ㅣ

응제 아우러아 상관 X 3C1 Xz(, × 3 !

응응 졔 졔 쩨 고C2x 3 !

110 )aco (
P
= 3n 1 asaa-2n ! )

a2 -4
,

-2a46
,
a2 ~3 410

.
1111a
- ra ℃

3Kato
nIA -3 = 2 AMBAB 경우의 쉬

제 응제 응제 3C, X : ! × 2 !
∴ -3Ka42

,
Mtm= (3)

UA
2 1 2

B

ω

응 체제 0 xs2 ×"과
웅 ,체 한개씩 배열

s(a 2 ! ×1( . 1 + (3CGarC , × 3 ! 1+
2

*. 3 ! ) +(3 C ( × 2 ! × 7 ! 1+(* s x2 ! ×)
충분조건 필요조건

6 ㉚ 고

기본정석 P ⇒ q
6936t6+12 +12=

D비

⑪

P C Q Sdce . λ ; 이유로

체체제O
x0 P2 × 7 . ×와

웅 ,체 한개씩 배열
,

체가 2개 들어가는 곳에는 2C. 과 : ! 이 종목 !
순서만 라르지 같은 Case X 2개 처

exs
a 3
Kc 주가

⑤ a

b 추가
C
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17. 이차함수   가 있다. 실수 에 대하여
에 대한 방정식  의 서로 다른 실근의 개수를 
라 하자.  이 되도록 하는 모든 의 
값의 합은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

18. 어느 숙소에는 그림과 같이 객실 번호가 적힌 개의 객실이 
있다.

  관광객 A, B, C를 포함한 명의 관광객이 다음 규칙에 따라 
개의 객실 중에서 각자 서로 다른 한 객실에 숙박하는 경우의 
수는? [4점]

(가) 명의 관광객 중 어느 관광객도 객실 번호가
, 인 객실에는 숙박하지 않는다.

(나) A 와 B가 숙박하는 객실 번호의 차는  또는 이다.
(다) A 와 C가 숙박하는 객실 번호의 차는 보다 크고

이 아니다.

①  ②  ③  ④  ⑤ 

제라5)
시지를저쪽으로K만큼

평행이동

、

V8 차이 나는 곳 합숫값 합 6
.

ㅇ

옮려보며 glk) 그리기
*

glle) σ > 위아해 원정대징
! 5 ' ^

∞ 4 t~-0- ⇒ 아래충만 계산하고⒗ 3 . ‰

‰ (A 배열)
"

4 ㅇ 4 'K X 2
.

6 = 4× 2 /3 + 3

( 대라표 8차이 )

1이 3 + 3 1⑩1 4+Gc
K-7 = -4 1K-7 = - 8, 0

K
, +Katk3= 21-12=@ 11 이웃한다

.

층 다르고
, 이웃하지 않는다 .

O

1111 이용해 A 위지 따라 B.
C
Case분류, 나머지2 명배열( × 5 P 21

A B C

이 이 202
,204,205 ③

lo4 201
,
202
,
205
⑥103 <

303 " 3+6+8 + 6

104 [ 05 4
⑧ = 23

.

4

1.5 [ .5
3

⑥
3

( A 2층 Case 는 동일 )

∴ 23배열
α

어지
=윤⑪
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19. 최고차항의 계수가 인 서로 다른 두 삼차다항식 , 
와 최고차항의 계수가 인 서로 다른 두 이차다항식 
, 는 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 다항식 는 세 다항식 , ,
 으로 각각 나누어떨어진다.

(나) 두 다항식 , 는 각각 다항식  로 
나누어떨어진다.

    이고   일 때, 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

20. 전체집합     는  이하의 자연수의 부분집합  가 
다음 조건을 만족시킨다.

(가) 명제 ‘모든 ∈ 에 대하여   ⊄이다.’는
거짓이다.

(나) 자연수 에 대한 두 조건 , 가

  는 

∈ 인  이하의 자연수이다.

  는 ∈ 인  이하의 짝수이다.
     일 때, 는 이기 위한 필요충분조건이다.

  ∉ 일 때, 집합  의 모든 원소의 합의 최솟값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

ㄻ n HEA

소
fl1l - g ( 1 )= 0 .( 지-g지는제을 인수로! an an EMEA

진리집합 같다
.

O

시지 +g () = [ (0 -리(개-3 )( 2- α
)

~"으로만들 수 있는 이차석 ?
O

P( ()= n -1(a-α)

P리에 = H31(9-α1) 시지- g 1지가 공통인수 나( ) ①의 원소를 개 ( InEA) 이라고 하면, P= Q 명으로

[이유> 짜 불가동 ( P. (지와 P(지가 이자식 공통인수 X )
RnEP

,
NEA .

: . QNEAFTNEA

(차 K(a -α)

있다이지* *쎄게KI 상수 fl1 . gl)= C,f 1l- gll =C=o

( , 2)
,
(5 ).

(
3 ,( 0),

(
4 ,
(
71

,
(5 , 26 ) …

(
∴ (1- y( )= 0( X) ) 어떤 A에대하여3개 ,거래ICA는 청이다.

CGAI
시지g지디지-α 씨( [ t). 17-g (1 ) = 0이으로α 1 V

아니에 의해 ×4EAF ]IEA ( X)

1지 +g()= 2 ( -에개 -지( 지-3) ,)-g지=리) 시리의 이용
∴

B ,10 ) CA

(함 .". 1
A

θ
fl) +g ()= 0 , f (21 -gl) = IC .

m = 3+5+6+U + 1R4 20

21) = 2 =K
=@ (β)

θ 시3) +g(3) =0. f/3) - g (3) = 3×7 =4

2g 13) = -4
,
gl3)= (리

기본정석 [인수정리>

flal 0← 7지는 *ra 를인수로갖는다F >시지는a로 나무어 떨어진다
.

Sdce . 인수정리를 허용하면 …

f1) -gl ) = 0← 3f( 1 - g(l) 는µ 에인수로

P, (에
,
β2(에는 f(1 - g (지로 나우9 ~ ←> P. (제 ) ,' (리 저 ) 인수로

F1 지 × g( 지R,
(
),β ( 지조나누어~ F>시제 ×g( a) | 인수로

∴
1 α) ×g)=(( 거 ~1( ?- 3/

https://goodnotes.com/


고2 수학영역 9

9 12

21. 두 실수 ,  (  )에 대하여 함수












  ≤ 

    

  이 다음 조건을 만족시킬 때,   이다. 의 
값은? (단, , 는 유리수이다.) [4점]

(가) 에 대한 방정식  의 서로 다른 실근의 개수가 
가 되도록 하는 실수 의 개수는 이다.

(나) 모든 정수 에 대하여 ≥ 이다.

①  ②  ③  ④  ⑤ 

단답형

22. 두 집합

      ,    

  에 대하여 집합 ∩의 모든 원소의 합을 구하시오. [3점]

23. 두 함수  ,   에 대하여 ∘의 
값을 구하시오. [3점]

a .
5 구하기 . 관계식 2개 필요 !

no gla) g절편>0 .

gly

주의!
h( 지=--) ⇒ 원정대령 ! ㆀ

㉔

ㅇ

① f/) 개형 판단하기
.

10 ) -a70 glal 지
o

가( ) 만국 X
.

⇒

hl지 ↑

110) -aso

glal

배 gof( 119) = g (f(91) = gl미리D

hl지
② 가( | 만국시키도록위아래로이동시키기 !

이 {

비지

}

2

관계식 )

기분정석 gol( 1= g ( f게)

℃ ②
fl2 h 1 )=- '4-b =b

26 =
92
,
a2= 8b Sda. 리번 다른 풀어

가이 만족하는 유열한 (ase flal g(-)=0 ,g1 위 =U주a×=에 1-mw
라고 하자 . = 1-α, b = - α

나) 모든 정수 K에 대하여 flk1 fll1120
V.

"

. π
( 미지수 α조 통일 ,관계식(개 필요 ]

ㆁ ②
IK= 0 : f(1f (1 )20,f (1720. butf 1 i)> 0이면f (-l(0,f 11) f 1 .<o (× ) 시 *세 =엘 1×←×셀

∴ 1 ) = F() =0 관계식 ? 가) 만족하는 유열한 (ase b = -
2세 ( 12-b =

=싶 계산생략| α=-3±2
f 1 ) = -1 ta -b =0, 5= a- 1 a

β
= 8(a - 1 )

,
a:8bt8 =0

a = 4±π-8 = 4±2R if α= -3 - 2R
fl-6lff5Ko ( × )

if a= 4t2E

f151 f1 )< 0 (× 시
:+ 략

t λ5 1
"
. α= - 3+ 2E .

∴ =4-2E, 5= 3 -2E f(a) 2 -4+2a -b = 2 (1-× )+α -

fl리 = 2a -b-4 = 8 -4-3+2 R -4=1 - ?R
= -α - 3 = 1 - 23 ,p - q=⑪

. : P-f=⑦ ()

https://goodnotes.com/
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24. 두 실수 , 에 대하여 이차방정식    의 한 근이 
일 때,   의 값을 구하시오. (단,   ) [3점]

25. 무리함수   의 역함수의 그래프가 두 점  , 
 을 지날 때, 의 값을 구하시오. (단, 는 상수이다.)

[3점]

26. 좌표평면 위의 원점 O와 점 A 에 대하여 선분 OA 를 
  로 외분하는 점을 P, 점 B 에 대하여 선분 AB 위의 
한 점을 Q라 하자. PQ 의 최댓값을  , 최솟값을 이라 할 
때, 의 값을 구하시오. [4점]

µ
2-38ㆍ 군 !

a = :× 2 =4 b= 3432= 13 . π 정과 직선 사이의 거리 !

(두근합 I ( 두근 | otAP
P( 2. 4 ) 아공식 :퍼

, π리러이
a주b=16+169 (A가야 중정 ]

Sdee .
* 텔레근

5 .

β

y = 43(제) + 2
4 . p

.
국

정석 계수가 실수인 다항식 f1지에 대하여 ^ 3n -4y+5 = 0

α 가 방정식 f() =0의 근이면 α도 f제=0의 근이다 . 2 -
A
. d = 1= 1 , m 의

* 유사 '켤레코 '(무리 / ↓ 는 5 M : Aot B
.

i) p*= 1+45 = 「5
정석 계수가 인유리수 다행식 f1지에 대하여

110
)pB= g+= ro

axbn (9 ,5m 은유리수,은 무리수) 이
방정석 f()= 0의근이면93im로 F1= 0의근이다. 4 = 1o

: 144m=
* 켤레근의 합 & 급 la±bi)

합 ! 29 굽 :ab. f1151 , f
1(b) =3

f 1지 = 1제 +
a

.f ( =5, 913) =b

fli) =A = 5 1)= 245 = 7 =b

at㉗

기본정석 역항수의 정의

y 지 ε7 n= fyly/
세=a ←7 fla) = b

.
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27. 두 정수 , 에 대하여 에 대한 방정식 
   은 를 포함한 서로 다른 세 정수를 
근으로 갖고, 에 대한 방정식     은 정수인 
근을 오직 하나만 갖는다. 의 값을 구하시오. [4점]

28. 그림과 같이 직선    위의 점 A 를 중심으로 하고 축과 
만나지 않는 원  에 대하여 원점 O를 지나고 원  에 접하는 
두 직선 중 기울기가 작은 직선을    라 하자. 원  와 
직선   의 교점 중 좌표가 작은 것을 P, 좌표가 큰 것을 
P

라 하면 OP
 이다. 원   위의 점 P에서의 접선과 직선 

의 교점을 Q, 원   위의 점 P 에서의 접선과 직선 의 
교점을 Q라 하면 삼각형 AQ


P

 의 넓이는 삼각형 AP

Q

 의 

넓이의 배이다.  

 일 때, 의 값을 구하시오. (단, 점 

A 는 제사분면 위의 점이고, , 는 서로소인 자연수이다.)
[4점]

도형문제 : 명,윈주각, 넓이 ,접현한 등등 적극 이용

fI지

g비지

a I qa -y9astab

| 29 2a4b 293-3atab =0

a (ka=3 +b) =0
if a=0 -> 6 =3

g (a) = (지+ 3)

정수근 3개 (× )
-∴ aFo

:a-3+b=0, b=~ 2a
3

( 3
5

ha
f 'n주ranfla=)/

_
밑 기본정석 ③

8

(a , al 45

정수근 ! ( 4 a)
L 폴이

= a

D = a
2
- 2a
☆= - 9 +2a2-3 = K

2 ( K는 정수 ) 2

s ho m의

2

a
2
- /c

2
= 3

.
a = 4. a =± 2 b = -2 ×4 +3 = -5 "

a
1 K례

10) a=2 인 경우
접근 | P, 좌표 이용해서 9 위의 정 말아내기

계산생략…| g ( )= n 11n+리(마 -비1 ×1 의

l은 원정에서 C에 그응 접선이다~~~
⇒접선의 방정식 구하기 위해서는

: a ≥ - 2b =- 5 a- b= 미좌표
,
α 필요 !
~

미지수잡기 (비
경구하기 [조간>

( f . " 인 경우 1지 =µ- 1119-371n×2
) , g( = 511u+41 조 성립

.

IIEOQ .P , ∞ 0O2Pz

리 OAQ( P, : CQ2β2 1 : 4

기본정석 <이차방정식의 정수근>
Thi = (ha , haahillttl

부정방증식
,
bat

'

근의 정수
'

라는 조건으로 해결 가능 (ase .

*사' : 조썸위 : 4
,
h. a 4h , ⑬ }

① 근과 계수의 관계 이용 ①
(+5 = 4, 5= 3

2

☆ OY A=BB=② b2-4aC 20 만측시키는 범위를 먼저 구대 본다
. mn -y= 1ml관

, 딱히 쓸 조건 없을 때
,
군이 실수' 에작안하여평상시이용7 . ∴ IL , 1

d =
대E51
1=-

51m 에2(

레r=3
( K =r1

③ b=4aC =K
으로 놓고 근이 정수심을 이용한다 .

25m=50m+ 25= 18m로 (8
, 7m

β
-50mx7 =0 mX-1
m = n ,ptq=

Sde. 원의< 방정식 - 접선의 방정식 구하기>

접정이 주어진 경우 U .nty, g과 이용 중심과 접정을 있는 직선과 수직+) 좌표 이용 !

기울기가 주어진 경우 Ym이t 제이용 ε 다 이용

월 밖의 한정 = 0d =의 이용
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29. 전체집합     는  이하의 자연수의 부분집합 
   는  이하의 소수에 대하여 다음 조건을 
만족시키는  의 부분집합  의 개수를 구하시오. [4점]

(가) ×∪ 

(나) 집합  의 모든 원소의 곱이  일 때,
 의 양의 약수의 개수는 이다.

30. 실수  (≠)과 보다 큰 자연수 에 대하여 집합 
  ≠인 실수에서 정의된 함수 를














   또는    

 ≥

  이라 하자. 실수 에 대하여 에 대한 방정식  의 
서로 다른 실근의 개수를 라 할 때, 함수 가 다음 
조건을 만족시키도록 하는 모든 의 값의 합을 구하시오. [4점]

(가)   를 만족시키는 실수 의 최솟값은 ,

최댓값은 

이다.

(나) × 

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

U XupC (=서 alu -ytaa
-
ann=
a

(an
고

× '

'I'"
" "ly

"is
caci.

' " ×
" >×- p CXvp'⇒n/

서

)nlXUpy
⑪

P = ( 2 , 3 . 5 , 7, 11 , 13 ) , n (1
p) = 6 .

U

× P 8개
① / - P)= 디 1제 | 근 ( 거축과 만나들정 ] 3개
_

개 2개 4개
② n (P -×1계 이니( ↑-1 = 4 [1시제= 0) =아

( n (v ) 15 )

③ n ( p) = 6 의의 1 P ↑× 1 =R 식 이용 => 기에 관한 관계식 찾기

④ 마지막 미14= 8 .

f(지 , gl) Graph 개형 판달 우선 !

1= n -= a
(2. n)+

a -n( n <2,( ( a(n) hin )
∴

λ = 3 소수소수| /합성수 ?
.

⇒ M = 소수XE수 Xα }
-0-n (a2n) n. -al

< E인수분해) 01 a7o
* 양의 약수 개수 16 = 16시 ⑮ 불가능 지

ㅣ444 OBXO 3 불가동
꼴

8X 2 OnXo 불가능
4X 242 O3 × 0 × 0 α=O

2
X0골 2 M 근 개X . 모순 ,

CLXLX2 OXOXO ×O α= 소수실졸.
1 α=O ×O꽃 ( 4= 63 ×0×01

…

I제

α = | 4 689 10 12 14 1 t
5

1100) aco
-axnyn laso)

22× 2 2243 지
- axn

고가 아닌 소수 3 선택
,
3이 아인

쯩 n

택 2 ⇒ 5(2 소수택 ( ⇒ 4( ,
⇒ 10 t4 =④ ㅣ

⇒
0 2 n ∆ J n

(10) α = 한수수졸( 14 = 0×0 ×0×0 )
… …

an N
거glt)

α = L 4 6 8 9 10 12 14 15
금 2개

, 중록
.m . ⑩μ2 X 3 2X5 2×7 3 ×5

ㅣ

b -atn
'

ㆁ t

4X4C2 = 4× 6=④ 나 ] g (12 g 1및 = 6 , glf$)
=2
, -atn = n,

a
=-

19151 =0, n < /f1511 F3n . <

" 이용
,
f(5)로 h에

대한 식으로 표현
: ,14+24 =3 다응장에서 마저 설명… )
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29. 전체집합     는  이하의 자연수의 부분집합 
   는  이하의 소수에 대하여 다음 조건을 
만족시키는  의 부분집합  의 개수를 구하시오. [4점]

(가) ×∪ 

(나) 집합  의 모든 원소의 곱이  일 때,
 의 양의 약수의 개수는 이다.

30. 실수  (≠)과 보다 큰 자연수 에 대하여 집합 
  ≠인 실수에서 정의된 함수 를














   또는    

 ≥

  이라 하자. 실수 에 대하여 에 대한 방정식  의 
서로 다른 실근의 개수를 라 할 때, 함수 가 다음 
조건을 만족시키도록 하는 모든 의 값의 합을 구하시오. [4점]

(가)   를 만족시키는 실수 의 최솟값은 ,

최댓값은 

이다.

(나) × 

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

( a= -크 )
an-m
-2

- n =
- Inu + Inanntan

n -2

-

3
nn+ * n4ㆍn

=

-3mn+ n주4n
=

… 1n - 2)

1g = 11

② case

7

" ∞ ④

0

ase

야 ] unynanr
yunanrn ( uzm(

na.zcncn )

1 f1511 =0, ns /flb/ / F3n .

□ 집 n ③ case
0) 5cn

case = n
중= 홍 = 0

,
계 ①

…

미 명 πβ 7, 6 < )≤ 9 ,
(

7 < n$20,
P

= 18, 19 , 20

절량값 벗기기: ② ( ase에서f (51: 0,191511 = f(6) ②

110) 52n

계51=0, 5 n=
3
,5- n

=
4 ,며

(
× )( n 22) ③

Sde .지t 의서로다른실근의개수를(g
"

고 2
,
3 출제 7. 연습 많이 해두기 CAN 5MEY$3

,
K *1Fz, 455 (5,-20 cn에 (× )

(y=e 를이하며 판단 ]
절댓값벗기기: ④ (ase에서f 1(5170, 191511

= f(5) ! , 4

: 1+18 ×19t20 =6⑪
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